MeipapaTikh HEAETN TWV EUBUYPAMMWY KIVACEWV
[MpoBARuaTa KOl BepaTTEiES
Ta mpoBAnuara
o' TEPITTTWON:
YT1roBEToupe OTI va aUTOKIVNTO KIVEITAI CUPQWVA UE TNV egiowon: x = 2 + 1.

KdaBe deuTepOAETTTO KOTAYPAPOUNE T BEaN TOU KAl OXNPATICOUPE TOV TTAPAKATW TTIVOKO
TIMWV.

x (m) 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19

t(s) 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Me Baon Tov TTapaTTadvw TTiVaKa TIJWV OXNPATICOUUE TOV TTIVAKA TIHWYV PE TIG JETATOTTIOEIG
Kdl Ta XPOVIKA dlaoTHUATA.

x (m) 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19
t (s) 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Axm) I 2 2 2 2 2 2 2 2 2
Ats) TR 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Kai otn ouvéxeia uttoAoyifoupe Tn uéon TaxutnTa.

X (m) 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19
t(s) 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Axm) I 2 2 2 2 2 2 2 2 2
Ats) [N 1 1 1 1 1 1 1 1 1
v(m/s) I 2 2 2 2 2 2 2 2 2
Maparnpnoeig:
1. Aev yiveTal 0a@Eg TToU ava@EpovTal ol SIaPOoPES XPOVWYV Kal BECEWY UE TNV TTPWTN
MaTIdA.
2. "ETt0o1 O1TTwg ival dOPNUEVOGS O TTivaKag QaiveTal OTI N JEon TaxUTNTA €ival OTIYUIAia
TaxuTnTa.

3. O1 pabntég TTapagevevovTal PE TIG KEVEG BEOCEIC TOU TTiVAKA.
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Mpodraon Bepartreiag

O Trivakag va KaTaoKeUAZeTal PE TOV TTAPOKATW TPOTTO:

X (m) 1 3 5 7 9 1 13 15 17 19
t(s) 0 2 3 4 5 6 7 8 9
Ax (m) 2 2 2 2 2 2 2 2
At (s) 1 1 1 1
u(mis) | 2 2 2 2 2 2 2 2
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B1' repiTrTOON:

YT1ro0£Toupe OTI éva AuTOKIVNTO KIVEITAI CUMQWVA PE TNV €iowaon: x = 2 + 1.
KdaBe deuTepOAETTTO KOTAYPAPOUNE TN B€0N TOU KOl OXNMATIOUUE TOV TTAPAKATW TTIVAKO
TIMWV.

2TnNV TTapadoCIaKr AVTIMETWTTION N d1aTagn €ivai:

x (m) 1 5 10 17 26 37 50 65 82
t (s) 0 2 3 4 5 6 7 8 9
Ax (m) || 3 5 7 9 11 13 15 17
Ats) TR 1 1 1 1 1 1 1 1

u(m/s) | 3 5 7 9 11 13 15 17
Au (m/s) R 2 2 2 2 2 2 2 2
At s) [N 1 1 1 1 1 1 1

a(m/s?) | 2 2 2 2 2 2 2 2
Maparnpnocig:

e To Au gival diapopd HECWV TaXUTATWY, VW Ba TTPETTEI va gival diapopd oTIyuIaiwy
TAXUTATWV.

e [iati To At' gival 1 s; MNa Tov uttoAoyIopd TNG HEONG TaXUTNTAG €ival CwoTo, VW yia
TOV UTTOAOYIONO TNG ETTITAXUVONG O€V gival.

Ta TTapatTdvw epwThPaTa yivovtal KaBapdTtepa, av xpnoigoTtroindei n didragn mmou
TTPOTABNKE TTAPATTAVW VIO TNV TTAPOUCIACH TWV PNETPHOEWV.

x (m) 1 2 5 10 17 26 37 50 65 82
t (s) 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Ax (m) 1 3 5 7 9 11 13 15 17
At (s) 1 1 1 1 1 1 1 1 1
u (m/s) 1 3 5 7 9 11 13 15 17
Au(m/s) | 2 2 2 2 2 2 2 2

At' (s) ; ; ; ; ; ; ; ;
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B2' repiTrTOON:

YT1ro0£ToupE OTI TO AUTOKIVNTO KIVEiTAl TTAAI oUPQWVa PE TNV e€icwon: x = 2 + 1, aAAd auTn
TN @OPA TOTTOBETOUUE XPOVOPETPA OTIGC Béceic 1 m,2m, 3 m,4m,5m,6m, 7m,8m,9m
Kal 10 m kal HETPAUE TIG XPOVIKEG OTIYUEG TTOU BpiokeTal OTIG B€0€IG auTEG. O1 HETPAOEIG
(aivovTal OTOV TTOPAKATW TTiIVAKA.

x(m) | 1,000 | 2,000 | 3,000 | 4,000 | 5,000 | 6,000 | 7,000 | 8,000 | 9,000 | 10,000
t(s) 0 1,000 | 1,414 | 1,732 | 2,000 | 2,236 | 2,449 | 2,646 | 2,828 | 3,000
Ax(m) B 1,000 | 1,000 | 1,000 | 1,000 @ 1,000 | 1,000 | 1,000 | 1,000 | 1,000
At (s) B 1,000 | 0,414 0,318 | 0,268 0,236 | 0,213 | 0,196 | 0,183 | 0,172
u(m/s) | 1,000 | 2,414 | 3,146 3,732 | 4,236 | 4,686 | 5,095 | 5474 | 5,828
Au (m/s) | | 1,414 | 0,732 | 0,586 | 0,504 | 0,449 | 0,410 | 0,379 | 0,354
At (s) [ N : : ; ; ; ; ;
a(m/s?) | : : ; : : ; ;
EpwTtnon:

e EOJw troio At' Ba XpnOIUOTTOINCOUE YIa VO BPOUNE TNV €TITAXUVON);

Avaloya 1o U0V Kal Je TN Xpron Tng AAANG didtagng yia TNV TTapouciacn Twv PJETPAOEWV.

x (m) | 1,000 2,000 | 3,000 4,000 | 5,000 | 6,000 | 7,000 8,000 | 9,000 10,000
t (s) 0 | 1,000 1,414 | 1,732 | 2,000 | 2,236 | 2,449 | 2,646 | 2,828 | 3,000
Ax (m) | 1,000 | 1,000 @ 1,000 | 1,000 | 1,000 | 1,000 | 1,000 | 1,000 | 1,000
At (s) 1,000 | 0,414 | 0,318 | 0,268 | 0,236 | 0,213 | 0,196 | 0,183 | 0,172
u(m/s) | 1,000 | 2,414 | 3,146 | 3,732 | 4,236 | 4,686 | 5,095 5,474 | 5,828
Au (m/s) | 1,414 | 0,732 | 0,586 | 0,504 | 0,449 | 0,410 | 0,379 | 0,354
At' (s) s o 0
a (m/s?) - "

11 LRR) LR R} LR LR R}

LR R LR R LR R LRR) LR R LRR)

Mpogpavwg edw £€xoupe pia TTOAU duodpeoTn KatdoTaon!!!
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MpoéTaon BepaTtreiag

ATT6 10 Bewpnua TNG péong TIMNAG 1oxUEl 0TI, av pia ouvdpTtnon f(t) eival cuvexnig kai
MovoTovn oTo didoTnpa [tr, to], T0TE UTTAPXE! £va tp TTOU avhkel ' auTd TO dIACTNHA YIa TO
OTTOI0 I0XUEL:

f(t,) - f(t,)
fty= ————— (1)
t, -t

]
otou f'(to) n TR TNG TTapaywyou Tng f(x) oTo onueio to.

Av oxetiooupe Tn ouvaptnon f(t) ye Tnv ocuvapTtnon B€ong x(t) evég KivnTou,
avayvwpiloupe 1o deUTEPO MEAOG TNG oxEong (1) oav TV PEon TaxUTNTA TOU KATA TO

XPoVIKS diaoTnua [tr, to]. Puoikd n mipn f'(to) civan n oTiypidia TaxutnTa TOU KIvnTOU KOTA
TNV XPOVIKA OTIYUN to.

Ta kaAa véa Aoimrov givai 611 n uéon raxurnra evog KivnTou O& KATTOIO XPOVIKO
diaornua givai ion pe Tn oTIyMIqia TaxuTnTa mou £XEl KATTOIA XPOVIKN oTiyun uéoa o'
auTo TO XPOVIKO diaoTnua.
Ma TNV euBuypapun ouaAd petaBaAAdpevn Kivnon 1Io0xUOUV:

X(t) = xo + Vora-t? (2)
Kall

X'(t) =at (3)

Me avTikatdoTaon Twv (2) kai (3) otnv (1) €XOUE:

=""_"" (4)

BAémroupue Aoimrov, o11 otnv suBuypauua ouala usraBarAdousvn kivnon n péon
raxurnra o éva xpoviko didornua, givai ion ue Tn oTiyuiaia Taxurnta orn 4Ecn aurou
TOU XPOVIKOU SI1a0THMATOC.
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MaipvovTag uttéywn Ta TTPONYOUNEVA OI TTIVAKESG TWV TTEPITITWOEWV B1 Kail B2 yivovTal:

MepiTwon p1

X (m)

1

65

82

t(s)

0

Ax (m) 1

17

At (s) 1

u (m/s) 1

17

t'(s)

0,5

8,5

Au (m/s)

At' (s)

a (m/s?)

MepiTTwon B2

X (m)

1,000

2,000

3,000

4,000

5,000

6,000

7,000

8,000

9,000

10,000

t(s)

0

1,000

1,414

1,732

2,000

2,236

2,449

2,646

2,828

3,000

Ax (m)

1,000

1,000

1,000

1,000

1,000

1,000 | 1,

000

1,000

1,000

At (s)

1,000

0,414

0,318

0,268

0,236

0,213

0,

196

0,183

0,172

U (m/s)

1,000

2,414

3,146

3,732

4,236

4,686

S,

095

5,474

5,828

t' (s)

0,500

1,207

1,573

1,866

2,118

2,343

2,

548

2,737

2914

Au (m/s)

1,414

0,732

0,586

0,504

0,449

0,410

0,379

0,354

At' (s)

0,707

0,366

0,293

0,252

0,225

0,205

0,189

0,177

a (m/s?)

2,000

2,000

2,000

2,000

2,000

2,000

2,000

2,000

OTrou t' N XpovikA OTIYUR OTN YECTN TOU AVTIOTOIXOU XPOVIKOU dIACTHUATOG.
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A16aKTIKéC MpoOoeyyioElg

H xprion Tou Trivaka TINWYV OTTWGS TTPOTEIVETAI TTAPATTAVW, €ival TTIO QIAIKI) OTOUG HaBNTEG
ylaTi KAVEl TTI0 @aVEPOUGS TOUG UTTOAOYICHOUG TWV QUOIKWYV UEYEBWV.

Ma v 100TNTa TNG MEONG TAXUTNTAG KAl TNG OTIYMIAIAG TaXUTNTAG OTNV €UBUYPAUMN OUAAG
METABAAAOEVN Kivnon, JTTOPOUE VA ETTIKAAEOTOUUE TO Bewpnua TNG Péong TIUAG, OTOUG
MaBNTEG TTOU TO YVWPICOUV, EVW YIA TOUG MIKPOTEPOUG HaBNTEG JTTOPOUUE va
ETTIKAAEOTOUNE AVAAOYEG OIKEIEG KATAOTACEIG, OTTWG VIO TTAPAdEIYUA TO YEYOVOG OTI, AV OE
MIa opdada padnTwyv To UYPog PETABAAAETAI KATA OTAOEP TTOCOTNTA, TOTE O NECOG
6pOg TOU UYOUGS TNG opadag Ba gival 600 To VYOG TOU NECAiOU padnTA.

190 ek, |-
180 €K. |- oo oo oo

170 €K, |-
160 €K, |~

150 ek, |-

140 €K, |-~~~

130 K. |- -

120 €K, ------------

110 eK. [-----

1o0¢  20¢ 30¢  40¢ 50¢ 60¢ 70¢6 80¢ 90¢

Méoog 6pog Tou UYOoUG: 150 ek.

“Yyog Tou peoaiou (S5ou) padnth: 150 &xk.

TENOG 600 aopd TIG TUXAIEG EUBUYPAUMES KIVAOEIG, NTTOPOUNE va uTToBEcoupE 6Tl oTa
XPOVIKA dIaoTrPaTa TToU JecoAaBouv avapeoa oTIG JETPAOEIG, N TaXUTNTA LETARAAAETAI
TTEPITTOU OPAAd Kal va akoAouBriocoupe Tnv idla d1adikaoia oTnV ETTECEPYQTIA TWV
METPNOEWV.
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